
    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                   
 
 
 
VET for Western Balkan, zaključno srečanje v mestu Peč (Peje) na Kosovu 
 
Projekt je bil podaljšan do konca maja 2024. Vodja projekta z Danske ga. Bodil Mygind Madsen je sklicala 
srečanje, ki je potekalo 16. in 17. aprila 2024 v Peči na Kosovu (hotel Dukagjini). Prvi dan so bile na vrsti 
različne delavnice. Predstavniki iz Kranja (Nataša Kristan Primšar, Lidija Grmek Zupanc in Viktor Stare) 
smo za učitelje vodili delavnico o učnih pripravah, s poudarkom na mehkih veščinah.  

Za to smo bili določeni že avgusta 2023, ko nas je na to temo v Kranju obiskala vodja projekta 
ga. Bodil Mygind Madsen s svojim sodelavcem. Ker je ocenila, da je v partnerskih šolah iz 
Balkana premalo poudarka na mehkih veščinah, je načrtovala, da bomo v okviru digitalne 
platforme sodelovali tudi partnerji iz ŠC Kranj. Oblikovali smo vzorec učne priprave, ki je bil 
zaključen z mehkimi veščinami. K sodelovanju pri pisanju priprav smo povabili svoje 
sodelavce z različnih programskih področij. Vsem sodelujočim iz ŠC Kranj se za delo pri 
pisanju učnih priprav najlepše zahvaljujemo.  
Vse zbrane priprave so bile nato pregledane in prevedene v angleščino, bosanščino in 
albanščino (jezike, od koder prihajajo sodelujoče šole). Vse si lahko ogledate na povezavah:  

 
https://acc-112640.ispring.com/app/preview/7bf2c906-f511-11ee-a156-8299e011a200 
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V torek popoldne je bila za vse udeležence tudi strokovna ekskurzija. Ogledali smo si pravoslavni samostan 
v Peči, ki je pod Unescovo zaščito, in gorato področje Rugove s slapovi.  
 
V sredo dopoldne smo poročali o poteku in rezultatih torkovih delavnic. Sledil je ogled glavnih rezulatov 
projekta, vsi balkanski partnerji so natančno predstavili, kaj so dobili od tega projekta in kaj bodo uporabili 
tudi v prihodnosti. V popoldanskem delu smo obiskali partnersko šolo ”Rifat Gjota”, kjer so nas res zelo 
prijazno sprejeli in nam pokazali pisarne, učilnice in tudi karierni center.  
 
Srečanje se je zaključilo z željo, da bi prijavili nov projekt, ki bi pomenil nadgradnjo obstoječemu. 
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